

Cserélni kell a lejárt rendőrhatalósági igazolványokat

A jelenleg használt rendőrhatalósági igazolványok a kibocsátástól számított öt évig érvényesek. Aki tehát 2006-ban kapta meg az okmányt, annak legkésőbb **az igazolványon feltüntetett lejárati napjáig meg kell azt újítani**, mert a törvény értelmében csak érvényes igazolvány birtokában dolgozhat. Természetesen a későbbi időpontban kiváltott igazolványok érvényességét is figyelemmel kell kísérni.

Az igazolványcsere során ugyanúgy kell eljárni, mint az első igényléskor, azonban **a bizonyítvány másolatát nem kell ismételtlen csatolni a kérelemhez**, mert azt korábban már átvette a rendőrség, és annak a tartalmában nem következett be változás.

Ügyeljünk arra, hogy **megfelelő idő álljon rendelkezésre** az igazolványcseréhez. A kérelem benyújtása előtt ugyanis be kell szerezni a feddhetetlenségi igazolást, és az igazolvány kiállítása is időt vesz igénybe. Mindehhez 4-6 hét átfutási idővel célszerű számolni. Az igazolványcsere menete a következő:

Feddhetetlenségi igazolás beszerzése. (Nem erkölcsi bizonyítvány!) A postán beszerezhető (jelenleg 150 Ft), sárga csíkkal ellátott borítékban található Adattovábbítás iránti kérelem nyomtatott nagybetűkkel ki kell tölteni, csekken befizetni 3.100 Ft igazgatási szolgáltatási díjat, s az űrlapot és a csekk feladóvevényét megküldeni a borítékban lévő címre (Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatala, 1475 Budapest, Pf. 172.). Ha sürges az idő, a kérelem ügyfélfogadási időben személyesen, soron kívül is előterjeszhető a KEK KH Bűnügyi Nyilvántartó Hatóságának Ügyfélszolgálatán a Budapest IX. kerület, Vaskapu utca 30/B. szám alatt. Ekkor a kérelmező által kitöltött adattovábbítás iránti kérelem és a 3100 Ft összegű igazgatási szolgáltatási díj megfizetését igazoló feladóvevényt kell az ügyfélnek magával vinnie, továbbá 1.300 Ft. sürgősségi díjat – a Hivatal ügyfélszolgálatán beszerezhető csekken – befizetnie.

Cserekérelem benyújtása. A rendőrségen ki kell tölteni az igazolványcseréhez szükséges űrlapokat, mellékelni a feddhetetlenségi igazolást, és kérni, hogy a cselekvőképesség igazolását a rendőrség szerezze be. Az igazolványcsere díja 6.900 Ft.